



## **В Ингушетии имам с огнестрельным ранением в тяжелом состоянии доставлен в больницу**

Сегодня днём в станице Орджоникидзевской в Ингушетии неустановленное лицо стреляло в имама Сунженского района 74-летнего Яхью Махлоева, который возвращался после пятничной молитвы домой. Нападение произошло в момент, когда имам входил в собственный дом. Предположительно злоумышленник стрелял из огнестрельного автоматического оружия калибра 7,62 мм.

Имам с огнестрельным ранением в тяжелом состоянии доставлен в Сунженскую больницу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222, а также ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (незаконный оборот оружия и покушение на убийство).

В настоящее время ведётся осмотр места происшествия, проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к преступлению.

29 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509658>